

**慈恩學校(宿舍部)**  
**有關停課期間的「遙距探訪」安排**

敬啟者：

鑑於疫情發展，本校於1月26日起暫停宿生親屬/監護人探訪的安排，並於2月7日起安排「視像探訪」，以解家長掛念孩子之情。期間感謝大家的合作及體諒，讓本校職員能更集中處理防疫及照顧宿生的工作。

考慮到新型冠狀病毒的發展，教育局於2月25日決定全港學校進一步延長停課，將不會早於4月20日復課，但確實的復課日期有待進一步評估。故相信家長親身探訪的安排，預期會暫停一段時間。

「視像探訪」是其中一個臨時措施，為滿足各家長希望能於近距離探視孩子，但同時仍須堅守「防疫」要求，現除安排「視像探訪」外，再於本校圖書館設立「遙距探訪區」，基本執行細節如下

- |             |   |   |
|-------------|---|---|
| 執行「遙距探訪區」型式 | ： | <ul style="list-style-type: none"> <li>● 由2020年3月10日(星期一)起</li> <li>● 「遙距探訪區」每次只可安排一名宿生使用</li> <li>● 家長與宿生負責導師事前聯絡，並確實探訪日期及時間</li> <li>● 由本校職員陪伴孩子於圖書館內進行生活流程，家長則在館外「遙距」觀察，不能進入館內，避免直接接觸</li> </ul> |
| 次數及時間       | ： | <ul style="list-style-type: none"> <li>● 家長每兩週最多探訪一次</li> <li>● 逢星期一至五 (非公眾假期)</li> <li>● 第一小時段 1030至1045</li> <li>● 第二小時段 1045至1100</li> </ul>   |

明白「遙距探訪」仍是無法代替「親身探訪」。但在疫情時期，宿舍部須執行防疫及照顧宿生的健康工作，以上「遙距探訪」方案可能仍有未完善之處，敬希體諒。如有進一步查詢，可致電2386 2010 與負責導師或本人聯絡。

此致 家長 /監護人



慈恩學校(宿舍部)



翁慧敏舍監 謹啟

二零二零年三月三日